

DORËZIMI VULLNETAR I ARMËVE TANI DHE NGA NXËNËSIT

Nga Adriana Hyso

Merr pjesë ministri Gjoni¹

Ministri i Rendit Ilir Gjoni për të satën herë brenda në kohe të shkurtër, zbret në Fier në një nismë tjetër të Drejtorit të Policisë të Qarkut Fier, zotit Xhavit Shala.

Sipas tij, suksesi i kësaj drejtorie në shumë drejtime është shkaku që këtu bëhet lançimi i disa nismave në shkallë vendi.

Ka shërbyer pikërisht dorëzimi vullnetar i armëve nga nxënës të një prej shkollave të Levanit (një nga zonat e nxehta të Fierit porsa i përket krimeve apo qarkullimit të armëve) si motiv i vizitës së Ministrit Gjoni këtu. Gjoni ka vlerësuar edhe njëherë punën e kësaj drejtorie në këtë shembull original të dorëzimit të armeve sipas tij.

“Gjatë një viti që unë kam qenë ministër, Drejtoria e Policisë së Qarkut Fier, ka qenë nismëtare e shumë veprimtarive në shkallë vendi, duke filluar që nga Konferenca Rajonale e Luftës kundër bimëve narkotike e cila më tej u shtri masivisht në të gjithë gjeografinë e vendit, apo, duke shkuar më tej, me Konferencën Rajonale të çarmatimit dhe atë të kundër trafikut të qenieve njerëzore.

Sipas Gjunit, Drejtori i Policisë së Fierit Xhavit Shala gjatë një viti i ka dhënë një tjetër imazh luftës kundër krimit dhe llojeve të ndryshme të trafikëve në këtë rajon. Kolonel Shala, kohët e fundit, ka gjetur mjaft forma origjinale për grumbullimin e armëve, duke u nisur që nga nisma “Një polic një armë”, “Një nëpunës një armë”, për të përfunduar tek ndihma e komunitetit të nxënësve. Nisma e fundit është realizuar në bashkëpunim me strukturat arsimore në Fier.

Gjatë takimit ministri Gjoni i ka mëshuar edhe luftës kundër korrupsionit në radhët e policisë. Ai nuk ka mohuar faktin e ekzistencës së elementëve të tillë aktualisht. Pyetjes se nëse Gjoni është në dijeni të emrave konkretë në radhët e policisë së Fierit, ai sqaron se ligji i shtetit i ka ndarë qartë funksionet e drejtimit të kësaj policie.

“Unë, si ministër, nuk mund të them emra konkretë, por informacion sigurisht që kam” përgjigjet Gjoni, duke ia lënë kështu të drejtën e publikimit të tyre, drejtorit Shala.

¹ Shkrimi është botuar në gazetën “Zëri Popullit” datë 10.11.2001

“Është fakt,-ka vazhduar ai,- që në Policinë e Shtetit, ndryshe nga strukturat e tjera shtetërore, lufta ndaj korrupsionit është më e fortë për vetë natyrën e punës që ka policia. Vetëm brenda një viti janë larguar nga radhët e policisë mbi 50 policë apo punonjës policie për arsye të ndryshme, duke filluar që nga korrupsioni, abuzimi me ligjin, shkeljen e të drejtave të njeriut, shkeljen e kodit të etikës të cilat bien me ligjin i cili rregullon veprimtarinë e policisë së shtetit”, ka përfunduar Gjoni.

kurorisë së Përgjithshme, nën Rakipi ka thuar në 11- e të gjithë kryeprokuroret e ndeve të Rajonit, përishi u edhe Zvicren. Takimi në ng pruku orësh që përi- n një numër të madh sh- sh, është i pari që zhvillo- në Shqipëri.

Ky takim do të zhvillohet Tiranë nga data 5 deri në 11-petor. Çelimi i vetëm i tij takimi është gjetja e ngëve të përbashkëta për të ftuar të gjitha llojet e fuqeve të paligjshme. Sipas rimeve zyrtare të akurorisë së Përgjithshme, të shprehin mendimet e te prokurorit e Italisë, Gre- së, Zvicrës, Turqisë, Maqe- misë, Bullgarisë etj. Për- pësuesit e akuzës do të dis- tojnë rreth gjetjes së undesive për të luftuar imin rajonal në kuadrin e shkëputimit për Luftën ander. Trafikut dhe krimt organizuar si dhe për të ordinar veprimet mes

trafiqeve të paligjshme. Gjithëkrah kryhet për të koordinuar veprimet mes paleve. Vendet e Rajonit si Bullgaria, Greqia, Maqedonia, etj, janë pikë- isht vendet nga ku nisët, e organizuar, thane burimet e prokurorisë.

E Marku

ÇARMATIMI

Dorëzimi vullnetar i armëve tani edhe nga nxënësit, merr pjesë ministri Gjoni

FIER- Ministri i Rendit Mir Gjoni për të disatën herë, brenda një kohe të shkurtër, zbrit në Fier në një nismë tjetër të drejtorit të Policisë së Qarkut Fier, zotit Xhavit Shala.

Sipas tij, suksesi i kësaj drejtorie në shumë drejtime, është shkaku që, këtu të bëhet lancimi i disa nismave në shkallë vendi.

Ka shërbyer pikërisht, dorëzimi vullnetar i armëve nga nxënës të një prej shkollave të Levanit (një nga zonat e neoheta të Fierit përsa i përket krimeve apo qarkullimit të armëve) si motiv i vizitës së Ministrin Gjoni këtu.

Maqedonia, etj, janë pikë- isht vendet nga ku nisët,

ÇARMATIMI

Dorëzimi vullnetar i armëve tani edhe nga nxënësit, merr pjesë ministri Gjoni



NË FOTO: Ministri i Rendit Mir Gjoni dhe në Fier

Gjoni ka vlerësuar edhe njëherë punën e kësaj drejto- rie në këtë shembull original të dorëzimit të armëve - sipas tij, "Gjatë një viti që unë kam qenë ministër, drejtoaria e pol-

icisë së qarkut Fier, ka qenë nismëtare e shumë veprim- tarive në shkallë vendi, duke filluar që nga konferenca ra- jonale e luftës kundër bimëve narkotike, e cila më tej u sh- tri masivisht në të gjithë gjeografinë e vendit, apo duke shkuar më tej me kon- ferencën rajonale të çarmatimit dhe pasuar me konfer- encën kundër trafikut të qënieve njerëzore.

Sipas Gjoni, drejtori i policisë së Fierit Xhavit Sha- la, gjatë një viti i ka dhënë një imazh tjetër luftës kundër krimt dhe llojeve të ndry- shme të trafiqeve në këtë ra- jon. Kolonel Shala, kohë e fundit ka gjetur mjaft forma origjinale për grumbullimin e armëve, duke nisur që nga nisma "Një polic një armë", "Një nëpënjës një armë", për të përfunduar tek ndihma e komunitetit të nxënësve. Nis-

ma e fundit është realizuar në bashkëpunim me struktura- rat arsimore në Fier.

Gjatë takimit ministri Gjoni i ka mëshuar edhe luftës kundër korrupsionit në radhët e policisë. Ai nuk e ka mohuar faktin e ekzis- tencës së elementeve të tillë aktualisht. Pyetjes së - nëse Gjoni është në dijeni të em- rave konkret në radhët e poli- cisë së Fierit, - ai sqaron se, - ligji i shtetit i ka ndarë qartë funksionet e drejtimit të kësaj policie.

"Unë si ministër, nuk mund të them emra konkret, - por informacion, sigurisht që kam" - duke ia lënë kësh- tu të drejtën e publikimit të tyre, drejtorit Xhavit Shala. Është fakt, - ka vazhduar ai, që në policinë e shtetit, ndry- she nga strukturat e tjera sh- tetërore, lufta ndaj korrup- sionit është edhe më e forte për vetë natyrën e punës që ka policia.

Vetëm brenda një viti, janë larguar nga radhët e policisë, mbi 50 policë apo punonjës policie për arsye të ndryshme, duke filluar nga korrupsioni, abuzimi në ligj, shkeljen e të drejtave të njeri- ut, shkeljen e kodit etik, të cilat bien ndesh me ligjin, i cili rregullon veprimtarinë e policisë së shtetit", - ka përfunduar Gjoni.

Adriana Hysa

te ngjarjes. Shpëtimin blunq ka rënë në grackën e tre rrem- byesve të cilët pas aktit krimi- nal e dërgojnë atë në kodrat e liqurit artificial të Tiranës dhe e mbajnë peng deri sa në du- art e tyre të mberriun paratë që kishin kërkuar. Forcat e policisë së Komisarriatit Nr.3 në Tiranë, liruq një personin të marrë peng, si dhe arrestuar në flagrancë tre pengmarrësit. Sipas burimeve, menjëherë forcat e Komisarriatit të Policisë Nr.3, në bashkëpunim me Komisarriatin Nr.2 dhe forca të tjera të Drejtorisë së Policisë Tiranë, janë vënë në ndjekje të autorëve të mëmbrimit. Në një kohë të shkurtër janë kapur në flagrancë autorët e pengmar- rjes së bashku me personin e rrembyer. Sipas burimeve, personi i rrembyer ishte fshë- hur nga kriminelët në kodrat e Liqurit Artificial të Tiranës dhe mbahet atje i lidhur këmbë e duar. Pas sinjalizimeve të policisë, menjëherë kanë mbër- ritur në vendngjarje forcat e policisë të cilat janë vënë në ndjekje të rrembyesve. Pas një pune të gjatë kërkimore për gjetjen e prorasit të rrembyer, uniformë blu, kanë rënë në erë të autorëve të këtij akti duke e finalizuar kërkimin me ar- restimin e tyre. Tre personat e arrestuar, autorët e pengmar- rjes, janë Elvis Shpëtim Gace, 26 vjeç, lindur dhe banues në Tiranë, i dënuar më parë për veprën penale të vrasjes, Sa- mir Hysmet Gërbë, 31 vjeç, lin- dur dhe banues në Tiranë, i dënuar më parë dhe Afrim Ferit Ibrahim, 27 vjeç, lindur në Tropojë dhe banues në Ti- ranë, i dënuar edhe ky më parë për tentativë vrasjeje. / EM

QENDRA SPITALORE UNIVERSITARE "NENE TEREZA"

NJOFTIM PUNE

Qendra Spitalore Universitare "Nene Tereza" kërkon të punësojë një

Fizikant

du të plotësojë këto kritere:

1. Të ketë mbaruar Fizikën pesë vjeçare.
2. Të jetë në moshën 35 vjeç.
3. Të ketë mbrojtur gjuhën e huaj (preferohet anglishtja).
4. Të ketë njohuri mbi kompjuterin (me dëshmi).

KALIDITETI TE PARAOESIN DOKUMENTACIONIN PRANE DEGËS SE PERSONELIT TE Q.S.U.T., BRENDË DT.20.11.2001

2 ERI POPULIT 10.11.2001